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Bastien a écrit:
Dans le fond,  nous verrons dans les mois et années proches à venir, ce qu'il en est..
quand on constate l'écart entre Chrome et ses concurrents (desktop +50%), c'est donc que Mr et/ou
Mme Michu adopte le butineur qui est le plus compatible avec les pages web,
seule une minorité recherche des navigateurs avec une multitude d'extensions pour se protéger des
aléas de la toile !
le contraire reste à démontrer...
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